

Anexa nr. 2

Universitatea Ecologică din București
Facultatea de Drept Departamentul Drept

Poziția postului: 35

Disciplina / disciplinele postului: drept penal special 1, drept penal special 2, drept procesual penal 1, drept procesual penal 1

FIȘA DE VERIFICARE

a îndeplinirii standardelor universității pentru postul
de asistent publicat Monitorul Oficial al României nr.
439/29.11.2023

Candidat: Tebieș Mălina Data nașterii:
14.07.1989

Funcția actuală:
Judecător Instituția: Judecătoria Bistrița

1. Studiile universitare / doctorale

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	D o m e n i u l	Perioada	Titlul acordat
1.	Universitatea Valahia, Târgoviște	Management	2018- 2022	Doctor

2. Studii și burse postdoctorale (stagii de cel puțin 6 luni) Programe postdoctorale art. 172 alin (1) lit. c durată minimum 1 an

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	D o m e n i u l	Perioada	Titlul acordat
1.				

4. Realizările profesional-științifice

Relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului	<p>Metodele de cercetare folosite în elaborarea prezentei cercetări sunt diverse, prin ele urmărind îndeplinirea obiectivelor și realizarea scopului temei.</p> <p>Contribuția proprie în documentarea, fundamentarea și elaborarea punctelor de vedere exprimate pe parcursul cercetării se materializează în sistematizarea unui volum foarte mare de informații legate de domeniul tratat, precum și în modul de abordare și analizare a problemelor.</p> <p>Lucrarea „Aspecte teoretice și practice privind prejudiciul rezultat din comiterea infracțiunilor economice și faptelor de natură fiscală” reprezintă o cercetare juridică aprofundată a modului de funcționare a instituțiilor judiciare și extrajudiciare, a instrumentelor deja existente în cadrul legislației naționale și europene, dar și a posibilelor îmbunătățiri propuse a fi aduse elaborării planului de anchetă și eficientizării cercetării faptelor, toate acestea având ca finalitate principală dezvoltarea unor strategii în vederea recuperării prejudiciului.</p>
Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri	se pot face referiri la: evaluările studenților, ale membrilor departamentului, la rezultate obținute la cursuri de formare

<p>cercetători și competențele didactice ale candidatului</p>	<p>didactică, la îndrumarea și colaborarea cu tineri cercetători, la aprecierile unor prestigioși profesori sau cercetători etc.</p>
<p>Relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului</p>	<p>recomandare: Cercetarea infracțiunilor din domeniul afacerilor impune cunoașterea aprofundată a fenomenului prin culegerea, stocarea și prelucrarea în bazele de date a unui volum important de informații privind infractorii, antecedentele penale, organizațiile criminale, modurile de operare, tranzațiile suspecte etc.</p> <p>Fluxul datelor informative este orientat spre alimentarea activităților investigative și de urmărire penală a organelor judiciare. Organizarea unui flux informațional constant și eficace marchează realizarea unui salt cultural în activitatea de urmărire penală, de la nivelul empiric la nivelul specializării profesionale.</p> <p>„Infracțiunile economico-financiare și cu precădere fraudele fiscale prezintă o importanță deosebită în practica justiției penale, atât prin prisma relațiilor sociale care formează obiectul de protecție a legilor, și prin larga răspândire a faptelor care aduc atingere acestor relații. Nu trebuie ignorat nici impactul infracțiunilor respective asupra stabilității și bunului mers al societății în general. Acest domeniu este poate cel mai controversat din practica judiciară penală, dat fiind caracterul complex al cauzelor și necesitatea unei bune cunoașteri a mecanisme specifice afacerilor”.</p> <p>Metodele de cercetare folosite în elaborarea prezentei cercetări sunt diverse, prin ele urmărind îndeplinirea obiectivelor și realizarea scopului temei.</p> <p>Metoda cercetării bibliografice a fost folosită pentru strângerea c mai multor informații cu privire la tema vizată. Am încercat strângerea unei bibliografii cât mai vaste, cuprinzând articole și studii, care tratează tema vizată pentru a avea o imagine completă asupra opinilor doctrinare existente. Acestea au fost folosite ulterior pentru a argumenta propriile vizțiuni privind utilizarea instrumentelor existente pentru combaterea criminalității financiare, dar mai ales în vederea recuperării creanțelor provenite din săvârșirea unor astfel de fapte ilicite.</p> <p>Metoda istorică a fost și ea utilizată pentru a arăta rațiunea și contextul în care a apărut și s-a dezvoltat noțiunea de recuperare a prejudiciului și a dovedi că odată cu trecerea timpului s-a transformat la un simplu concept la un veritabil principiu nescris al dreptului.</p> <p>Metoda comparativă a fost și ea folosită pentru ca, plecând de la modalitățile în care instituțiile colaborează, atât pe plan intern, cât și nivel european, să identificăm soluția optimă care să asigure celeritate certitudine în direcția intensificării și elaborării unor strategii comune.</p> <p>Am folosit totodată metoda logică, utilizând o prezentare sistematică a temei, începând cu o expunere generală a principalelor noțiuni utilizate, continuând cu ilustrarea atât a activității fiecărui organism în parte, cât și a instrumentelor legale oferite, sub toate aspectele, iar la finalul analizei, am concluzionat cu propuneri de legiferență, cu soluții.</p> <p>Contribuția proprie în documentarea, fundamentarea și elaborarea punctelor de vedere exprimate pe parcursul cercetării se materializează în sistematizarea unui volum foarte mare de informații legate de domeniul tratat, precum și în modul de abordare și analizare a problemelor.</p>

	<p>Lucrarea „Aspecte teoretice și practice privind prejudiciul rezultat din comiterea infracțiunilor economice și faptelor de natură fiscală” reprezintă o cercetare juridică aprofundată a modului de funcționare a instituțiilor judiciare și extrajudiciare, a instrumentelor deja existente în cadrul legislației naționale și europene, dar și a posibilelor îmbunătățiri propuse a fi aduse elaborării planului de anchetă și eficientizării cercetării faptelor, toate acestea având ca finalitate principală dezvoltarea unor strategii în vederea recuperării prejudiciului.</p>
Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători și competențele didactice ale candidatului	se pot face referiri la: evaluările studenților, ale membrilor departamentului, la rezultate obținute la cursuri de formare didactică, la îndrumarea și colaborarea cu tineri cercetători, la aprecierile unor prestigioși profesori sau cercetători etc.
Capacitatea candidatului de a participa la proiecte de cercetare-dezvoltare	Munca în echipă concretizată prin participarea la o serie de seminarii naționale și internaționale, proiecte de cercetare, care s-au finalizat și prin publicarea unor lucrări de specialitate.

3. Titluri didactice

Nr. crt.	Instituția	Ordinul / Decizia	Titlul acordat
1.			

5. Îndeplinirea standardelor universității

Cerința legală	Dovada îndeplinirii cerinței legale
Deținerea diplomei de doctor	Doctorat in management, conform titlului de doctor depus la dosar
Absolvirea cursurilor de pregătire psihopedagogică / echivalent	Modul I și II
Minimum 3 lucrări, publicate în reviste de specialitate recunoscute la nivel național / internațional sau comunicate și publicate în volumele conferințelor naționale / internaționale de profil sau alte realizări didactice și științifice în domeniu.	<p>Infracțiunea de evaziune fiscală. Instrumente de indisponibilizare și strategii de recuperare a prejudiciului, Revista Universul Juridic nr. 9 din 2022</p> <p>Bune practici având ca finalitate recuperarea prejudiciului provenit din faptele economico-financiare, Revista Universul Juridic nr. 8 din 2022</p> <p>"The rights and guarantees of the participants in the criminal trial in between the European Court of Human Rights and the Constitutional Court of Romania"</p>

